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Therefore, it should be emphasized that global disasters affect not only 
the environment, but also the international order and international relations. 
That is why the fight against such disasters should be active and effective. 
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ПРЕЗИДЕНТСЬКІ ВИБОРИ В США 2020 Р. ТА ЇХ ВПЛИВ  

НА УКРАЇНО-АМЕРИКАНСЬКІ ВІДНОСИНИ 
 

За останні роки відносини між Сполученими Штатами Америки та 
Україною значно покращилися. Підтримка на міжнародній арені проти 
Росії допомогла знайти союзників серед десятків країн світу. Значна 
фінансова допомога, військове оснащення дали Україні шанс на повну 
незалежність, але й водночас забирали частину  суверенітету. 
Із наближенням президентських виборів у США 2020 р. ситуація у 

світі загострюється. Чинний президент США Дональд Трамп втрачає 
свою електоральну підтримку в країні. На противагу, з’явився новий 
сильний кандидат у президенти – Джо Байден, який, у свою чергу, має  
наміри поставити Україну в пріоритеті зовнішньої політики. 
Україна залучена до гучного скандалу в США, який кардинально 

може погіршити виборчі позиції Джо Байдена, оскільки це напряму 
стосується його сина – Хантера Байдена,  якого підозрювали у корупції 
української компанії «Burisma» Власник цієї компанії приховувався за 
заплутаною мережею офшорних фірм. Виявилося, що це соратник 
Януковича, Микола Злочевський. Після втечі екс-президента, санкції 
не торкнулися компанії Burisma, навіть навпаки, справи покращились, 
а у раді директорів з’явилися такі імена, як експрезедент Польщі 
Олександр Квасневський і син тогочасного віцепрезидента США Джо 
Байдена Хантен.  
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Члени Палати представників США ініціювали процедуру імпічмен-
ту президента, бо вважають, що він порушив присягу, зрадив націо-
нальній безпеці держави та зловживав своїми повноваженнями. 
Здійснював тиск на українську владу з метою знайти підтримки на 
виборах та знищити сильного супротивника. 
Аби спростувати інформацію політичного тиску, американська 

сторона висвітлює розмову Трампа із Зеленським. За словами Прези-
дента Америки, Джо Байден втрутився у розслідування проти 
української енергетичної компанії Burisma та всіляко натякав Прези-
денту України про бажаність поновити розслідування, на що у 
відповідь українським президентом було запевнення у фактичному 
сприянні поновлення справи. Видимих фактів тиску на Володимира 
Зеленського немає. Хоча можна запідозрити у словах Трампа натяки 
на невидимі умови, за порушення яких може відбутися щось, що 
принесе шкоду Україні.  
Також важливий меседж, опублікований у стенограмі, котрий 

засвідчує стратегічність україно-американських відносин: «Ми дуже 
багато робимо для України. Ми витратили багато зусиль і багато часу. 
Набагато більше, ніж європейські країни. Вони повинні допомагати 
вам набагато більше», – сказав Трамп. У відповідь Зеленський 
погодився з президентом США: «Ви абсолютно праві. Не на 100%, а 
фактично на 1000%. …»[1].   
Пройшов майже місяць від опублікування стенограми. Керівництво 

США не зменшує підтримки України, а навпаки заявляє про перспек-
тиви її збільшення, хоча певні наслідки можливі після завершення 
Президентських виборів у США 2020 р. 
Підсумовуючи, можна зробити наступні висновки та прогнози:  
1. Сьогодні гучні скандали можуть підірвати репутацію України 

на міжнародній арені, та дати можливість ворогам скористатися цим 
як у майбутньому, так і зараз. 

2. Заяви представників США запевнюють нас, що в України є 
можливість стабілізувати своє становище у майбутньому. 

3. Скандал може бути вигідним Україні. Оскільки ще проводяться 
розслідування щодо можливого тиску Трампа на Зеленського, що ро-
бить Україну жертвою. А такий статус викликає співчуття, а не 
агресію.  

4. У будь-якому випадку, майбутня американська президентська 
гонитва безперечно зіграє важливу роль у зовнішньополітичній кампа-
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нії України. Незалежно від результатів виборів Україна залишати-
меться на порядку денному зовнішньополітичних пріоритетів США. 
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В контексті тридцятої річниці німецького возз’єднання і, як наслі-
док, падіння Німецької стіни, питання трактування та переосмислення 
соціалістичного минулого набуває нових сенсів та певною мірою 
актуалізується. В дослідженнях посткомуністичної пам’яті та спогадів 
виразною фразою стала ностальгія, яка посилається на великий масив 
дискурсів та практики пам'яті. «Канва» ностальгії – місця, взаємодії,  
установи, об'єкти, ритуали, політика, коди, жести, тимчасовості, засоби 
масової інформації – досліджувались у все більшій кількості наукової 
літератури, що виокремило її у наукову сферу з назвами – «антропологія 
ностальгії» [2] або «соціологія ностальгії» [6]. Ностальгія, як писала 
Кетрін Стюарт,  – це «культурна практика, а не заданий зміст; її форми, 
значення та ефекти зміщуються з контекстом» [5, p. 227]. 
За словами  німецького історика та  музейника Манфреда Віхмана, 

куратора меморіального комплексу «Берлінська стіна», сучасна 
Німеччина у переважній більшості зберегла меморіальні об’єкти, які 
встановлювались на теренах колишньої НДР. Повністю знищено 
близько 15 % – це військові пам’ятники або пам’ятники особистостям, 


